REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRi

NUMERO RUC:

0992389001001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIAFRANG S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

INMOSILIARIAFRANQ

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REFRESENTANTE LEGAL:

ARECO PEREZ HORACIO ALFREDO

CONTADOR:

CORTEZ CHIRIGUAYA SORAYA IVONNE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

30/09/2004

FEC. CONSTITUCION:

30/09/2004

FEC. INSCRIPCION:

15/02/2005

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

09/12/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAO(JIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: VICTOR EMILIO ESTRADA Número: 1246 Intersección: CFOSTANERA Edificio: CONDOMINIO SANTA ROSA Piso: 1 Oficina: 6 Referencia ubicación: DIAGONAL A ALMACEN ADAMS Telefono Trabajo: 642380175 Celular: 891544526 Email: sorayaivonne2@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- 1 DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

delugial 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

AREGIONAL LITORAL SUR: GUAYAS

CERRADOS:

4 K

2 5 FEB 2011

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

ACID DE EVENITA O INTEGNIA

lie mario

MBHA070408

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fecha y hora; 09/12/2010

Pàgina 1 de 2

SRì.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992389001001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIAFRANG S.A.



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 30/09/2004

NOMBRE COMERCIAL:

INMOBILIARIAFRANQ

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILLER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadala: URDESA CENTRAL Calle: VICTOR EMILIO ESTRADA Número: 1246 Intersección: CFOSTANERA Referencia: DIAGONAL A ALMACEN ADAMS Edificio: CONDOMINIO SANTA ROSA Piso: 1 Oficina: 6 Telefono Trabajo: 042380175 Celuiar: 091544526 Email: sorayaivonne2@hotmail.com



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

MBHA070408

Usuario:

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 09/12/2010

Página 2 de 2

SRì.gov.ec